
ПОЛІТИКА ВИКОРИСТАННЯ COOKIES 

Політика щодо файлів cookie та подібних технологій 

УВАЖНО ОЗНАЙОМТЕСЬ З НАШОЮ ПОЛІТИКОЮ ЩОДО ФАЙЛІВ COOKIE ТА 

ПОДІБНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ ЦЬОГО САЙТУ 

 

Веб-сайт не збирає автоматично будь-яку інформацію, за винятком інформації, що міститься 

у файлах cookie. 

1. Файли cookie (так звані «куки») являють собою інформаційні дані, зокрема текстові 

файли, які зберігаються в кінцевому пристрої Користувача Веб-сайту і призначені для 

використання інтернет-сторінок Веб-сайту. Файли cookie зазвичай містять назву веб-

сайту, з якого вони надходять, час їх зберігання на кінцевому пристрої та унікальний 

номер. 

2. Організацією, яка розміщує файли cookie на кінцевому пристрої Користувача Веб-

сайту та отримує до них доступ, є оператор Веб-сайту. 

3. Файли cookie використовуються з метою: 

 налаштування вмісту сторінок Веб-сайту відповідно до вподобань Користувача та 

оптимізації використання веб-сайтів; зокрема, ці файли дозволяють розпізнавати 

пристрій користувача Веб-сайту та належним чином відображати інтернет-

сторінку відповідно до його індивідуальних потреб; 

 створення статистики, яка допомагає зрозуміти, як Користувачі Веб-сайту 

використовують інтернет-сторінки, що дозволяє покращити їх структуру та вміст; 

4. В рамках Веб-сайту використовується два основних типи файлів cookie: «сеансові» 

(session cookies) і «постійні» (persistent cookies). «Сеансові» файли cookie — це 

тимчасові файли, які зберігаються на кінцевому пристрої Користувача до моменту 

виходу з системи, залишення веб-сайту або вимкнення програмного забезпечення 

(веб-браузера). «Постійні» файли cookie зберігаються на кінцевому пристрої 

Користувача протягом часу, зазначеного в параметрах файлу cookie, або поки вони не 

будуть видалені Користувачем. 

5. В рамках Веб-сайту використовуються такі типи файлів cookie: 

 “необхідні” файли cookie, що дозволяють використовувати служби, доступні в 

рамках Веб-сайту, наприклад, файли cookie для аутентифікації, які 

використовуються для служб, які потребують аутентифікації в рамках Веб-

сайту; 

 файли cookie, які використовуються для забезпечення безпеки, наприклад, для 

виявлення зловживань у сфері аутентифікації в рамках Веб-сайту; 

 “продуктивні” файли cookie, що дозволяють збирати інформацію про те, як 

використовуються веб-сайти Веб-сайту; 

 “функціональні” файли cookie, що дозволяють “запам’ятовувати” налаштування, 

вибрані Користувачем, і персоналізувати інтерфейс Користувача, наприклад, 

щодо вибраної мови або регіону, з якого походить Користувач, розміру шрифту, 

зовнішнього вигляду веб-сайту тощо; 

 “рекламні” файли cookie, що дозволяють надавати Користувачам рекламний 

вміст, який більше відповідає їхнім інтересам. 

6. У багатьох випадках програмне забезпечення, яке використовується для перегляду 

веб-сайтів (веб-браузер), за умовчанням дозволяє зберігати файли cookie на кінцевому 

пристрої Користувача. Користувачі Веб-сайту можуть будь-коли змінити 

налаштування файлів cookie. Ці налаштування можна змінити, зокрема, таким чином, 



щоб заблокувати автоматичну обробку файлів cookie в налаштуваннях веб-браузера 

або інформувати про кожне їх розміщення на пристрої Користувача Веб-сайту. 

Детальна інформація про можливості та способи обробки файлів cookie доступна в 

налаштуваннях програмного забезпечення (веб-браузера). 

7. Оператор Веб-сайту повідомляє, що обмеження на використання файлів cookie 

можуть вплинути на деякі функції, доступні на інтернет-сторінках Веб-сайту. 

8. Файли cookie, розміщені на кінцевому пристрої Користувача Веб-сайту, також 

можуть використовуватися рекламодавцями та партнерами, які співпрацюють з 

оператором Веб-сайту. 

9. Додаткова інформація про файли cookie доступна в розділі «Допомога» в меню веб-

переглядача. 


